

## ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, EM 14 DE JULHO DE 2021.

Aos quatorzes dias do mês de julho de dois mil e vinte um (14/07/2021), às nove horas (09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB, Casa Jaime Ribeiro Delgado, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos e explicou que o objetivo da sessão extraordinária, a fim de deliberar sobre a mudança da sede funcional da Câmara Municipal. Juntos fizeram a oração do Pai Nosso e solicitou do primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos Vereadores presentes. Todos presentes foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e achada conforme, será assinada por todos os membros legislativo. Na sequencia a senhora presidente falou que a presente convocação foi solicitada pela Mesa Diretora, através do Ofício nº 033/2021, com base nas justificativas ali suscitadas, e em conformidade com o disposto no artigo 44 do Regimento Interno da Câmara Municipal. E pelo caráter extraordinário da votação, ficam dispensados os pareceres das comissões permanentes, devendo a matéria seguir diretamente ao Plenário. Dando continuidade, foi apresentado para todos o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2021 que Dispõe sobre a mudança da sede da Câmara Municipal de São José do Sabugi (PB) e dá outras providências. No seu artigo 1º Fica estabelecida como nova e única sede funcional do Poder Legislativo Municipal, e, por conseguinte da Câmara Municipal de São José do Sabugi, Casa Jaime Ribeiro Delgado, o imóvel situado à Rua Governador Ronaldo Cunha Lima, Nº 02 Centro, São José do Sabugi-PB, CEP.: 58.610-000. Assim, depois de apresentado foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente sessão, e para constar eu Gizela de Araújo Silva secretária geral, lavrei a presente ata que será assinada pelos vereadores presentes. Plenário da Câmara, em 14 de Julho de 2021. Gizela de Araújo Silva - Secretária